



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Ставрополе вынесен приговор директору мебельного магазина, в котором пострадал ребенок



Собранные следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора мебельного магазина ОП ООО «Мебекс» Ирины Медведевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года в демонстрационном зале магазина на 3-летнего мальчика упал не закрепленный надлежащим образом двухдверный шкаф. В результате ребенок получил черепно-мозговую травму, контузию тяжелой степени, а также перелом основания черепа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Медведевой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно, а также возмещение морального вреда потерпевшим в размере двух миллионов рублей.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1398069>